

新华医院儿科荣获淮南市第一届 儿童护理急救技能大赛个人及团体二等奖



为提高全市儿科护理人员急救水平和服务能力,激励儿科护士岗位练兵,促进儿童急救工作科学化、规范化、专业化发展,10月27日,淮南市第一届儿童急救技能大赛在市妇幼保健院举办,淮南新华医疗集团新华医院儿科代表队在本次比赛中荣获个人二等奖及团体二等奖多项荣誉。

据悉,大赛由市卫健委、市人社局主办,市妇幼保健院承办,来自全市各级医疗机构的八支代表队、24名护士参赛。经过第一轮理论笔试、第二轮技能比赛,新华医院儿科三位选手凭借扎实的

理论功底和快速应急能力脱颖而出,获得团体二等奖,同时分获个人二等奖。

此次选手参赛得到了新华医院领导的高度重视和大力支持。同时,医院护理部负责人,儿科、急诊科、神经外科、重症医学科护理工作带头人对参赛选手给予针对性指导,而选手们获此佳绩,也展现出良好的职业素养与服务能力。新华医院护理部表示,将以此为激励,进一步加强护理人才队伍建设,促进护理能力提升,更好地保障儿童生命安全和身体健康。

本报通讯员 摄影报道

展护理风采 促质量提升

新华医院举办 护理质量改进项目比赛



为进一步加强护理质量内涵建设、提升护理服务水平,按照集团及医院提出的“高质量发展,精细化管理”要求,在院领导的大力支持与精心指导下,10月26日,淮南新华医疗集团新华医院举办了“护理质量改进项目比赛”。

本次比赛精彩而激烈,最终有10个科室进入决赛。各个选手充分发挥自己的专业特长,分别从组圈过程、主题选定、活动计划拟定、解析、对策拟定及实施、成果展示和改进等方面,充分利用PDCA循环质量管理方法等多种现代质量管理工具,结合鲜明的数据及图片进行详细汇报,全方位展示了工作中取得的成绩。选手们以清晰的思路、精美的主题、充满自信的汇报赢得了评委和观众的热烈掌声,评委老师认真对各个护理质量改善项目进行了客观评价和打分。

赛后,新华医院护理部负责人对整场比赛进行了专业点评,对参赛项目在主题选定、现状把握、真因验证、效果确认等方面存在的不足之处进行了细致剖析,给出了指导性意见和建议。同时针对护理专业质量指标控制提出了要求,强调护理队伍要认真贯彻“以病人为中心”的理念,不断满足患者需求,利用快速发展的先进技术,提升护理质量,创新护理模式,加强护理队伍的专业化培训。该负责人表示,新华医院将通过此次比赛,不断思考探寻,优化护理流程,探索护理质量持续改进的方法及举措,进一步推进全院护理工作科学化、精细化,力争使全院护理服务品质再上新台阶,为迎接明年“三甲”医院复审做好准备。

本报通讯员 苏瑞珩 摄影报道

进舱“氧疗”,让身体重燃活力

在医疗科技高速发展的时代,大众眼光不仅仅停留在治病除患上,还会主动寻求恢复身体健康更快更好的医疗方法。而高压下的氧气可以更好地直达病灶治疗病患,运用范围广,常规治疗无依赖及危害,无论老幼皆可接受治疗,是目前许多疾病的综合治疗方案措施之一,同时还可改善身体亚健康状态,作用较为显著。

为此,新华医院特开设“高压氧仓”,有需要治疗或咨询的人士,请于“高压氧仓”开放时间至医院高压氧科或门诊咨询。

治疗时间:每周一至周五上午8:00—11:00,下午2:00—4:00。

咨询电话:2799257

高压氧的适应症

高压氧对许多疾病都起着重要的辅助治疗作用。

骨科:糖尿病足、骨缺损骨不连、骨质疏松症、骨迟缓愈合、股骨头坏死(早期)、各型颈椎病、肌筋膜疼痛的辅助治疗等。

神经内科及神经外科:颅脑损伤、脊髓损伤、认知障碍、注意力减退、失眠、卒中后抑郁、面神经炎、偏头痛、急性脑梗死的辅助治疗等。高压氧常用于中风后患者的康复,可以大大降低后遗症发生的几率和严重程度。

内科:一氧化碳中毒、一氧化碳中毒迟发性脑病、阻塞性睡眠呼吸暂停综合征、溃疡性结肠炎的辅助治疗等。

耳鼻喉头颈外科:突发性耳聋的辅助治疗等。

儿科:病毒性脑炎患儿的辅助治疗等。

肿瘤科:胶质瘤术后的辅助治疗等。

需要提醒的是,高压氧加服用药物综合治疗效果更好,患者不可擅自停用原先治疗药物,在医生指导下有些药物



可逐渐减量。

高压氧及常压饱和氧(氧吧)日常保健功效

1、消除疲劳,提高智力和工作效率。人脑耗氧量占全身20%,且对缺氧特别敏感。供氧不足,则可引起体力不足、体力不支、头昏、失眠、记忆力下降及食欲不振等疲劳综合症,影响人的智力和工作效率,吸氧后可以明显改善上述症状。

2、提高身体免疫力,祛病防病。吸氧可增强人体细胞、组织和器官的物质代谢,增强各器官的功能,提高机体免疫力,对脑供血不足、脑梗塞、冠心病、神经衰弱等常见病有很好的防治作用。

3、有益美容养颜。吸氧可增强人体细胞的有氧代谢,增加皮肤营养,使松弛的皮肤增强弹性,减少皱纹;增强皮肤细胞的代谢功能,减少黑色素沉着,可使淤斑减退,美化肌肤;还有助于改善毛囊营养,促进毛发生长,预防脱发。

4、预防老年病的发生。随着人体年龄的增长,血管硬化及肺功能减退,体内动脉血氧分压逐渐下降,吸氧可明显提高氧分压,预防很多老年病的发生。

5、有助于改善男子性功能。氧保健是一种高级强身方法,吸氧可增强视力,改善老花眼,亦可改善男子性功能,保持旺盛精力改善生活质量,还可促进运动后体力恢复。

百姓健康
新华担当